7 КЛАСС
ТЕСТ

ПЛОТНОСТЬ ВЕЩЕСТВА

I вариант

1) На рисунке два кубика одинаковой массы: первый – из янтаря, второй – из меди. У какого вещества плотность больше?


[image: image1]

А – 1                    В – 2                 С – одинаковая

2) Из двух медных заклёпок первая имеет вдвое большую массу. Чему равно отношение объёмов этих тел?

А – 0,5                  В – 2                  С – 1

3) Какова масса соснового бруска, имеющего такие же размеры, как и дубовый массой 40 (кг)?
А – 40 (кг)                  В – 10 (кг)                  С – 20 (кг)

4) Из какого металла изготовлена втулка подшипника, если её масса 3,9 (кг), а объём  500 (см3)?

А – алюминий                  В – медь                  С – сталь

5) Стальная деталь машины имеет массу  780 (г). Определите её объём.

А – 100 (см3)                  В – 90 (см3)                  С – 150 (см3)
7 КЛАСС

ТЕСТ

ДАВЛЕНИЕ

I вариант

1) Два тела равного веса поставили на стол. Давление первого тела на стол:


[image: image2]
А – больше, чем второго        В – равно давлению второго        С – меньше, чем второго

2) На железнодорожную четырёхосную платформу погрузили контейнеры общей массой 5,5 (т). На сколько увеличилось давление платформы на рельсы, если площадь соприкосновения колеса с рельсом 0,5 (см2)?
А – 140 (кПа)                  В – 1400 (кПа)                  С – 14000 (кПа)

3) В сосудах, изображенных на рисунке, кран открыт. Чему равно давление газа в правом сосуде?


[image: image3]
А – 0 (Па)                  В – 0,5 (Па)                  С – 1 (Па)

4) На какой глубине давление воды  в море равно 412 (кПа)?
А – 60 (м)                  В – 10 (м)                  С – 40 (м)

5) Давление воды на дно второго сосуда:


[image: image4]
А – больше, чем в первом          В – меньше, чем в первом        С – давления одинаковые

7 КЛАСС

ТЕСТ

ПЛОТНОСТЬ ВЕЩЕСТВА

I I вариант
1) На чашках уравновешенных весов  лежат кубики. Плотность вещества какого кубика больше?


[image: image5]
А – 1                    В – 2                 С – одинаковая

2) Диаметры алюминиевого и парафинового шаров  одинаковы. Чему равно отношение массы первого шара к массе второго?

А – 
[image: image6.wmf]3
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                   В – 3                С – 
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3) Какова масса серной кислоты в бутылке, которая вмещает 500 (г) воды?

А – 500 (г)                    В – 900 (г)                С – 1800 (г)

4) Кусок металла массой 0,4615 (кг) имеет объём 65 (см3). Что это за металл?

А – сталь                    В – цинк                 С – алюминий

5) Какой вместимости надо взять сосуд, чтобы в него можно было налить 35 (кг) бензина?
А – 40 (л)                    В – 0,05 (м3)                С – 0,5 (м3)
7 КЛАСС

ТЕСТ

ДАВЛЕНИЕ

II вариант

1) Два тела равного веса поставили на стол. Давление первого тела на стол:


[image: image8]
А – больше, чем второго        В – равно давлению второго        С – меньше, чем второго

2) Вычислите давление, производимое на рельсы четырёхосным груженым вагоном  массой 32 (т), если площадь соприкосновения  колеса с рельсом 4 (см2).
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               С – 80 (МПа)
3) Два одинаковых сосуда соединены трубкой. В одном из них – газ под давлением 0,08 (Па), в другом молекулы газа отсутствуют (сосуд пустой). Каким станет давление газа в правом сосуде, если кран открыть?


[image: image11]
А – 0,08 (Па)                    В – 0 (Па)              С – 0,04 (Па)

4) Напор воды в водокачке создаётся насосом. На какую высоту поднимается вода, если давление, созданное насосом , равно 400 (кПа)?
А – 10 (м)                   В – 40 (м)              С – 60 (м)

5) Давление керосина на дно второго сосуда:


[image: image12]
А – больше, чем в первом          В – меньше, чем в первом        С – давления одинаковые
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